
Уважаеми дами и господа, 
 
След като кварталите дълги години бяха забравени от Столична община, е време да бъде обърнато 
внимание и на тях. Освен подобряване на инфраструктурата, премахване на калните точки и 
ограничаване възможността водачите на автомобили да паркират в зелените площи е нужно 
въвеждането на адекватни мерки за почистване на кварталните улици. 
 
В момента се извършва единствено поливане, но не и истинско миене. Цистерните с вода минават 
на висока скорост по 2-3 от по-главните улици, които обслужват. Т.е. симулира се дейност. 
Наблюденията ми са от кв “Мусагеница”, район “Студентски”. 
 
По-малките улички въобще не се почистват - нито машинно, нито ръчно.  И така е поне в 
последните 15 години. В резултат на това в периферията на улиците са се образували огромни 
наноси от кал, изсъхнали листа и боклуци. А в тези наноси паркират автомобилите, които след 
това разнасят всичко това по улиците. А през лятото тази кал се превръща в прах, която всички 
ние дишаме. 
 
Затова е необходимо веднъж годишно да се извършва качествено почистване на тези наноси, 
съпроводено с организация по поетапното освобождаване на улиците и тротоарите от паркирани 
автомобили. А МПС, които не бъдат доброволно преместени, трябва да бъдат принудително 
репатрирани. 
 
Също така е нужно поне 2-3 пъти в годината служители на районната администрация или Столичен 
инспекторат да обхождат кварталите за стикиране на автомобилите, излезли от употреба. В 
момента се работи само по сигнали на граждани. В нашия квартал например има автомобили с 
изтекъл технически преглед още през 2019, 2020 и 2021 година. Това поражда големи проблеми, тъй 
като такива автомобили отнемат от местата за паркиране и някои живущи са принудени да го 
правят в градинки, по тротоари и зелени площи. А това е свързано с последващото замърсяване на 
улиците. 
 
Трябва да се обърне внимание и на редовното почистване на уличните шахти, тъй като на места се 
образуват завирявания по паркингите и улиците. 
 
С уважение: 
Стефка Димитрова 
 

 


